

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગર નાગરીક બેંકમાં ઈડીનું સર્ચ ઓપરેશન

જિલ્લાની ૧૧૬ પંચાયતોના પરિણામો જાહેર

ગાંધીનગરની ૩૬, દહેગામની ૫૫, માણસાની ૧૩ અને કલોલની ૧૨ પંચાયતોના ચૂંટણી પરિણામ જાહેર



ગાંધીનગર, તા.૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણી માટે મતદાન બાદ આજે હાથ ધરાયેલા મતગણતરીની કામગીરી અત્યંત ધીમી ગતિએ ચાલતાં સમર્થકોની ભારે ભીડ આઈ.આઈ.ટી.ઈ.ખાતે જોવા મળતી હતી. જિલ્લાના ૧૧૬ જેટલી પંચાયતોના પરિણામ મોડી સાંજ સુધીમાં જાહેર થયા હતા.

પંચાયતના ૨૦ જેટલા ચૂંટણી અધિકારીઓ દ્વારા આજે સવારે નવ વાગ્યે મતગણતરીની કામગીરી શરૂ થઈ હતી અને પમરથમ પરિણામ ૨.૩૦ કલાક બાદ ચેખલારાણીનું આચૂં હતું. જેમાં ઉમેદવાર ૧૫ મતે વિજયી થયેલ હતા. આ પછી ગણતરીની કામગીરીમાં થોડીક ગતિ જરૂર આવી હતી પરંતુ ત્રણ વાગ્યા સુધીમાં ૨૦ જેટલા જ ગામોની ગણતરી સંપન્ન થઈ હતી.

મતગણતરીદારોની સંખ્યા પણ ઓછી પડી હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું હતું. પહેલાં વોર્ડની ગણતરી કરવામાં આવતી હતી અને પછી સરપંચની મતગણતરી હાથ પર લેવામાં આવતી હતી.

વોર્ડના ઉમેદવારોની સંખ્યાને કારણે પણ મતગણતરીમાં વિલંબ થતો જણાયો હતો. એકવીસમી સદીની વાતો સાથે મતપત્રકો સાથે યોજાયેલ આ મતગણતરીમાં મતપત્રકો છૂટા પાડવા, પછી વોર્ડવાર ગોઠવવા અને ગણતરી કરવામાં જ સારો એવો સમય પસાર થયો હતો.

ગાંધીનગર તાલિકા જેવી જ સ્થિતિ દહેગામમાં પણ જોવા મળી હતી. માણસા અને કલોલમાં પણ મતગણતરીમાં ભારે મતદાનને કારણે સમય વધુ લાગતો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મોડી સાંજે જિલ્લાની ૧૧૬ જેટલા પંચાયતોના પરિણામ જાહેર થઈ ગયા છે. જેમાં ગાંધીનગરની ૩૬, દહેગામની ૫૫, માણસાની ૧૩ અને કલોલની ૧૨ જેટલી પંચાયતોનો સમાવેશ થાય છે.

કયા ગામમાં કોણ સરપંચ બન્યું

Table with 2 columns: ગાંધીનગરના વિજેતા સરપંચો and સરઢવ ઉપાધેન પટેલ. Lists names of winners and runners-up across various constituencies.

Advertisement for 'શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉપરે છે' (Shri Gayatri Watch Company is here) featuring a watch and contact details.

Advertisement for 'શ્રી બંસીધર મોબાઈલ સ્ટોર્સ' (Shri Bansidhar Mobile Stores) with address and contact information.

મહાત્મા મંદિરના ટર્ફ પર પ્રધાનમંત્રી દેશ વિદેશના સીઈઓ સાથે ડિનર ડિપ્લોમસી કરશે

સોલ્ટ માઉન્ટને ઝેડ સ્ટ્રે કરવા માટે મુંબઈની ટીમ કામે લાગી : ટોચ સુધારણા અન્વયે સ્કાઇ લાઇટ ડોમનું પણ કામ હાથ ધરાયુ

ગાંધીનગર તા ૨૮ આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં...



મંદિરમાં પણ જોરશોરથી કામ ચાલી રહ્યું છે. હાલ સોલ્ટ માઉન્ટની સફાઈ તેમજ ઝેડ સ્ટ્રે કરવા માટે મુંબઈની ટીમ કામે લાગી છે. પ્રધાનમંત્રીના સુચન મુજબ સોલ્ટ માઉન્ટની ટોચમાં પણ સુધાર કરવામાં આવ્યો છે. આગામી તા ૧૦ જાન્યુઆરીના રોજ પી એમ મહાત્મા મંદિરના ટર્ફ પર દેશ વિદેશની કંપનીઓના સી ઈ ઓ સાથે ડિનર પણ લેશે.

ગાંધીનગર નાગરીક બેંકમાં ઈડીનું સર્ચ ઓપરેશન

નોટબંધીના નિર્ણય બાદ થયેલ તમામ ટ્રાન્ઝેક્શનની વિગતો મેળવી શંકાસ્પદ દસ્તાવેજોની ચકાસણી કરાઈ : સીસીટીવી ફુટેજ મેળવ્યા : અમદાવાદથી ત્રાટકેલા ૨૫ અધિકારીઓની ટીમનું મોડી રાત સુધી સર્ચ ઓપરેશન

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેરના સે-૧૬ ખાતે આવેલી ધી ગાંધીનગર નાગરિક ક્રે-ઓપરેટીવ બેંક લીમીટેડમાં આજે સમી સાંજે અમદાવાદના ઈડીના ૨૫ અધિકારીઓએ દરોડો પાડી સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. નોટબંધીના નિર્ણય બાદ આ બેંકમાં થયેલી નાણાકીય લેવડ દેવડની ઝીણવટભરી તપાસ કરી રહ્યા છે.

હોય તેવી બધી જ એન્ટીઓની નોંધ લીધી હતી. નોટબંધીના નિર્ણય બાદ આ બેંકમાં થયેલી તમામ આર્થિક લેવડ દેવડની વિગતો મેળવ્યા બાદ ઓળખપત્રોની ચકાસણીનું કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું ત્યારે બેંકના ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન તથા અન્ય એક ડિરેક્ટર અને બેંકના કાયદાકીય અધિકારી હાજર રખાયા હતા. મળતી માહિતી મુજબ મોડીરાત સુધી સર્ચ ઓપરેશન ચાલુ રહ્યું હતું. મહિલા કર્મચારીઓને મોડી સાંજે રજા અપાઈ હતી. ત્યારબાદ બેંકના હોદ્દદારોને પણ રજા દેવાયા હતા. બેંક અધિકારીઓ અને ઈડીના અધિકારીઓની મોડી સાંજ સુધી આર્થિક લેવડ દેવડની મોટી એન્ટીઓની વિગતો ચકાસી હતી.

Advertisement for 'NEW YEAR EVE DJ NIGHT 2017' at 'Infocity Club & Resort'. Includes details about the event, DJ Mihir Vasita, and contact information.

મતપેટીઓમાંથી ચિઠ્ઠીઓ પણ મળી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લાની પંચાયતોની ચૂંટણીમાં આજે મતગણતરી દરમિયાન ત્રણથી ચાર ચીઠ્ઠીઓ મતદારો દ્વારા નાખવામાં આવી હતી. જેમાં નોટબંધીનો વિરોધ, એરંડાના પોષણક્ષમ ભાવ નહિ મળવા સામેનો રોષ, પંચાયતની વહીવટી પ્રથામાં ગુંચવણો ઉભી કરવાની વાત તેમજ દૂધના ભાવ વધારા અંગેની વાત લખી હતી.

સરઢવ ગામની મતપેટીમાંથી નીકળેલી ચિઠ્ઠીમાં નોટબંધીના વિરોધની સાથે સાથે પંચાયતની વહીવટી પ્રથાને ગુંચવણભરી બનાવવા સામે રોષ વ્યક્ત કરી જણાવ્યું હતું કે ના છુટકે મત આપવો પડી રહ્યો છે. કલ્યાણ રાજ્યની કલ્પનાને ઠેસ પહોંચી છે. આ જ ચિઠ્ઠીમાં નોટબંધીનો વિરોધ કરતા લખ્યું છે કે ગાંધી મરી ગયા અને મારતા ગયા... બીજા એક ગામમાં નીકળેલી ચીઠ્ઠીમાં એરંડાના પોષણક્ષમ ભાવ ન મળતાં નોટાને મત આપવા મજબુર બન્યો છું એવું લખ્યું હતું. તો અન્ય એક ચિઠ્ઠીમાં દૂધના ઉત્પાદકોને તેમના દૂધના પૈસા જ સમયસર નહિ મળતા હોવાની ફરિયાદ સાથે પોષણક્ષમ ભાવની પણ માંગ કરવામાં આવી છે.

Advertisement for 'ઝેરોક્ષ મશીન જોઈએ છે' (Zeroksh Machine is needed) with contact details for a business.